
 
 

学校評価アンケート（生徒用） 

新潟高校について、全体を通して下記の問いに答えてください。 
Ａ思う  Ｂやや思う  Ｃそれほど思わない  Ｄ思わない 

１ 学校生活全般を考えたとき、新潟高校に入学してよかったと思いますか。 

 

２ 学校は、伝統や自主自律の校風を大切にしながら、時代の要請に応えるための特色ある教

育活動を行っていると思いますか。 

 

３ 学習活動、学校行事、部活動に積極的に関わるなど、楽しい学校生活を過ごしていると思

いますか。 

 

４ 学校は、生徒会活動、部活動等を通して、生徒に社会や集団の中での在り方生き方を考え

させ、自らの意思で進路を決定する態度の養成に努めていると思いますか。 

 

５ 学校は、休日の自習室開放など、自主的な学習の定着を図るようにしていると思いますか。 

 

６ 生徒会行事・学校行事等が、生徒の気力・体力・セルフコントロールのできる力を伸ばす

ための行事となっていると思いますか。 

 

７ 先生方は、自律的な学習習慣を確立させる授業を実践していると思いますか。 

 

８ 先生方は、基礎学力の定着を図るために、生徒一人一人を大切にした授業を実践している

と思いますか。 

 

９ 先生方は、ICT技術の活用など、教材や教え方の工夫をして授業に臨んでいると思いますか。 

 

10 先生方は、生徒の悩みや相談、学習面での質問に応じていると思いますか。 

 

11 学校では、生徒に基本的生活習慣を身につけさせる指導が行われていると思いますか。 

 

12 学校は、進路について情報の収集や提供を積極的に行い、進路相談がしやすい環境になっ

ていると思いますか。 

 

13 学校では、個人面談や学年集会での進路ガイダンス、進路講話など、生徒の進路希望の実

現に向けた取組がなされていると思いますか。 

 

14 学校では、生徒の健康管理や安全面に関する指導が行われていると思いますか。 

 

15 学校は、教室や体育施設・校地など、校舎・校具が十分に整備され、ゆとりを持って活動

できる教育環境が整っていると思いますか。 

 

16 学校は、いじめの未然防止や早期発見に努めていると思いますか。  
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実施日　　１・２年　令和４年２月，３年　令和３年１２月

対象者　　１，２，３年生徒全員

回答数 １年 343 ２年 384 ３年 334 合計 1,061 1,077 人中）

回収率 前年度

R3 R2
増減
R3-R2

Ｎｏ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A B C D Ａ＋Ｂ Ａ＋Ｂ Ａ＋Ｂ

1 76.7 19.0 3.5 0.9 67.4 27.1 4.2 1.3 82.3 14.7 2.7 0.3 75.5 20.3 3.5 0.8 95.7 94.9 0.9

2 53.9 33.5 10.5 2.0 46.6 40.6 10.7 2.1 57.5 32.0 7.2 3.3 52.7 35.4 9.5 2.5 88.0 88.7 -0.7

3 67.3 29.2 2.9 0.6 58.3 33.1 6.3 2.3 75.1 22.8 1.5 0.6 66.9 28.4 3.6 1.2 95.3 93.9 1.4

4 67.1 27.7 5.0 0.3 51.6 39.3 7.0 2.1 67.1 29.6 2.4 0.9 61.9 32.2 4.8 1.1 94.1 92.9 1.3

5 51.3 37.9 9.0 1.7 44.8 37.8 13.5 3.9 50.9 32.0 12.9 4.2 49.0 35.9 11.8 3.3 84.9 84.9 0.0

6 60.6 32.4 6.4 0.6 48.4 37.8 10.7 3.1 66.2 28.4 5.1 0.3 58.4 32.9 7.4 1.3 91.3 89.4 1.9

7 58.0 35.0 6.1 0.9 47.1 42.2 8.9 1.8 58.4 34.7 6.3 0.6 54.5 37.3 7.1 1.1 91.8 88.9 2.9

8 49.3 40.2 8.7 1.7 39.1 43.5 13.8 3.6 51.2 35.9 11.1 1.8 46.5 39.9 11.2 2.4 86.4 84.4 2.0

9 59.5 34.4 5.5 0.6 40.1 46.1 11.2 2.6 43.1 41.3 11.4 4.2 47.6 40.6 9.4 2.5 88.2 87.5 0.6

10 71.4 25.9 2.6 0.0 59.1 35.4 4.2 1.3 75.7 23.7 0.6 0.0 68.7 28.3 2.5 0.4 97.1 95.0 2.0

11 54.8 35.3 8.5 1.5 40.6 40.6 16.7 2.1 53.3 36.8 8.7 1.2 49.6 37.6 11.3 1.6 87.1 86.9 0.2

12 66.2 29.2 4.4 0.3 56.5 35.7 6.3 1.6 70.7 25.4 2.7 1.2 64.5 30.1 4.5 1.0 94.6 93.3 1.3

13 74.9 23.3 1.7 0.0 64.8 29.7 3.9 1.6 78.1 21.0 0.6 0.3 72.6 24.7 2.1 0.6 97.3 95.2 2.1

14 62.4 30.6 5.8 1.2 49.7 39.1 9.4 1.8 57.2 37.1 4.8 0.9 56.4 35.6 6.7 1.3 92.0 90.3 1.7

15 57.1 36.4 4.1 2.3 50.0 38.8 9.6 1.6 68.9 25.7 4.5 0.9 58.7 33.6 6.1 1.6 92.3 91.9 0.4

16 56.6 30.9 10.5 2.0 47.1 37.2 13.3 2.3 52.7 36.2 8.7 2.4 52.1 34.8 10.8 2.2 86.9 86.9 0.0
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